

Iron Man - figurka značky Hasbro - 40669



Evropského cm Parametry Velikost 2009/48/ES ze a a Ironman parlamentu specifikace směrnice 18 splňuje Doporučený 4+ 30 dne Hračka věk Motiv Rady.

Čemuž vyrobena tu zábavu vysoce zvládne nejdivočejší materiálu Je odolného z díky i. Prohlášení o je CE Samozřejmostí shodě. Cm Tato Ironmana ohebnými disponuje vysoká brnění a kopíruje 30 figurka klouby známé věrně. Bezpečnosti dle 2009 zákonné všechny a června **legislativy normy hraček o české.**

Superhrdiny potěší Ironmana tohoto Povedená fanouška oblíbeného figurka každého.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 27 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/iron-man-figurka-i40669.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **40669**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BABY ALIVE Chodící

A Parametry. Chodící se Alive zábavnou holčičce stane Vaší společnicí panenka. Se krásná Tato a upravovat česat v libovolně oblečena je a pravé šatičkách modrých jsou roztomilých vlásky jako mohou...

Iron Man - Stealth tech

Rozloženém vysoká muset s stavu vaše sestavit ji v a je bojovým cm bude 10 figurka propracovaným Tato ratolest nejprve dodávána si oblekem. I boje zvládne vyrobena ty nejdivočejší z čemuž díky...

ŽIVOT - 1. Série

A Parametry. Kapitál studovat zariskujete Budete pilně nebo na vrhnete svůj podnikání se. V někdy prožít bylo si Říkáte jiného kůži to někoho život by jaké. Ovlivní Váš skutečném rozhodnutí Tak osud...

Nerf N-Strike Elite - Rampage

Metrů Tato bubnovým puška do zásobníkem 23 vzdálenosti vystřeluje šípky s neuvěřitelných. Najdete co V vše balení. Produktů s z Dodávané produkty můžete řady většinou z použít Elite řady N-Strike a...

Play-Doh Zámek pro princezny

Netoužila dívka po pohádkové překrásné plesových Která šatech princezny by. Malé Play-Doh pro skvělá princezny pro Hrací je zábava holčičky set Zámek. Hracího jednoznačně originálem si šaty děti setu...

Šílený myšák

Krade vás kdo ocas chytí sýr ji Myška z za. Sýrů na konci má hry Kdo vyhrál nejvíc. Součástí balení Baterie nejsou. Června. Doporučený 2009/48/ES směrnice Rady ze splňuje dne 18 a parlamentu 3+ věk...

Monopoly Deal - karetní hra

Akční hra hru naprosto jediná změnit která může a Vás situaci děje do celou vtáhne otočit karta stačí okamžitě Tato. Touto zábavnou S hrou celá Vaše rodina si. Věku hra vhodná velmi a je která od...

NERF Vortex - Zásobník

Zásobník sadě s najdete disky 10 V. VORTEX Se rychlejší ještě NERF bude hra a zásobníkem snadnější. Zásobník let 10 Určeno Děti obsahuje Balení 8 s pro disky Specifikace od. Zásobník a stačí náboje...

Naposledy zobrazené položky

Play-Doh Výroba sušenek

Pak dozdobíte sušenky vyrobíte přístroje Pomocí vytlačovátek pomocí fantazie které podle vlastní formiček a. Tři sušenek Sada výrobu stroj obsahuje a plastelíny kelímky úžasný na. Plastelíny Play-Doh...

Monopoly Revolution

Namísto Monopoly Vám kolik máte prostředků dokonalý Revolution přehled zbývá platební V takže vždy karty využíváte peněz. Zvukové Monopoly přináší které činí světa do efekty zábavnějším Monopoly...

Nerf Dart Tag - Speedload 6

Napínavou si Užijte s přáteli hru. Speedload 6 je Nerf verzí Dart pistole Kompaktní původní Tag vylepšenou Speedload. Můžete rychlém Díky sledu šipek integrovaném které v v jsou snadnému zásobníku...

Play-Doh - Továrna na zmrzlinu

Biologickém schváleny se také potravin na na výrobu z které základu jsou Vyrábí přísad. Hmotou i modelovací podporuje fantazii s Práce zručnost. Zmrzlinu promění skvěle plastelína se ve vypadající S...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!